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午前９時00分開会 

 

○議長（川上  昇君） おはようございます。これから本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元にお配りしてあるとおりであります。 

ここで、産業推進課長の申し出がありますので、これを許可します。 

○産業推進課長（山本  博君） おはようございます。昨日、蓑原議員の御質疑に対しま

して答弁しました内容に誤りがありましたので訂正をさせていただきます。訂正箇所は、議

案第43号、平成28年度川南町一般会計補正予算第２号、36ページです。７款１項３目観光費、

地域活性化拠点施設整備検討業務委託1967万8000円の部分になります。「この委託料に設計

管理が含まれるか」の御質疑に対し、「含まれる」と答弁しておりました。正しくは設計管

理は含まれていませんでしたので、訂正をさせていただきます。申し訳ありませんでした。 

○議長（川上  昇君） 日程第１、議案第50号平成27年度川南町水道事業会計利益剰余金

の処分についてを議題とします。本議案は、文教産業常任委員会に付託されておりましたの

で、文教産業常任委員長の報告を求めます。 

○議員（内藤 逸子君） 文教産業常任委員会に付託されました議案第50号、平成27年度川

南町水道事業会計利益剰余金の処分について、その審査の経過と結果について御報告いたし

ます。議案第50号は、討論はなく全員賛成で原案のとおり可決すべきものと決定しました。

審査経過においては、文教産業常任委員会の委員全員出席のもとに、執行当局に関係課長、

担当職員の出席を求め、本案に対する詳細説明を求め、慎重審議審査を行いました。給水利

益の主なものは、企業への布設による使用水量増加によるものです。以上、報告いたします。 

○議長（川上  昇君） 以上で、委員長報告を終ります。これから、委員長報告に対する

質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔「なし」という声あり〕 

○議長（川上  昇君） 質疑なしと認めます。 

 これで質疑を終わります。これから議案第50号平成27年度川南町水道事業会計利益剰余金

の処分について討論を行います。討論はありませんか。 

〔「なし」という声あり〕 

討論なしと認めます。これで討論を終ります。これから議案第50号について、採決しま

す。お諮りします。本案は、委員長報告のとおり、即ち原案のとおり決定することに御異議

ありませんか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

異議なしと認めます。従って、議案第50号平成27年度川南町水道事業会計利益剰余金の

処分については、委員長報告のとおり可決されました。 

以上で、本日の日程は全部終了しました。 
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なお、引き続き付託されております議案について、委員会ごとの審査をお願いします。 

 本日は、これで散会します。 

 

午前９時04分散会 

────────────────────────────── 

 


